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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con Benefits and Accords. Te habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir? Hola,
buenos días. Hola, buenos días. ¿Cómo te puedo ayudar? Eh... Quería preguntar si tenía...
mmm, algún, un chance para mí en un trabajo, algún tipo de-- algún puesto disponible. Oh.
So, nosotros solo somos los administradores de beneficios de salud para las agencias de
empleo. No somos una agencia. Ah, como me había llegado un mensaje de... de Surge con
esto, con, con una propuesta de trabajo, pero no sabía que era... Oh, no. So, nosotros somos
los administradores de beneficios de salud para... l-las agencias. Una de ellas es Surge. You
probably meant son de los beneficios. Dejándote saber que tienes treinta días a partir de la
fecha v-- que recibas tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos con ellos. Y ellos
también autoinscriben a sus miembros en un plan preventivo. Ya si no quieres ese plan,
puedes optar para no obtenerlo antes de que te inscriban. Pero ese mensaje solo es como un
recordatorio informándote que estás en tu periodo de... personal para poder inscribirte a
Beneficios. Ok, está bien. Muchas gracias. De nada.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits and Accords. Te habla Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, buenos días.

Speaker speaker_1: Hola, buenos días. ¿Cómo te puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Eh... Quería preguntar si tenía... mmm, algún, un chance para mí en un
trabajo, algún tipo de-- algún puesto disponible.

Speaker speaker_1: Oh. So, nosotros solo somos los administradores de beneficios de salud
para las agencias de empleo. No somos una agencia.

Speaker speaker_2: Ah, como me había llegado un mensaje de... de Surge con esto, con,
con una propuesta de trabajo, pero no sabía que era...

Speaker speaker_1: Oh, no. So, nosotros somos los administradores de beneficios de salud
para... l-las agencias. Una de ellas es Surge. You probably meant son de los beneficios.
Dejándote saber que tienes treinta días a partir de la fecha v-- que recibas tu primer cheque



para inscribirte a beneficios médicos con ellos. Y ellos también autoinscriben a sus miembros
en un plan preventivo. Ya si no quieres ese plan, puedes optar para no obtenerlo antes de
que te inscriban. Pero ese mensaje solo es como un recordatorio informándote que estás en
tu periodo de... personal para poder inscribirte a Beneficios.

Speaker speaker_2: Ok, está bien. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada.


